
MERCEDES AMG CLE 53 

ELEKTRISK KØRETØJ

QLS-8608

Installations- og betjeningsvejledning 
Simuleret bilmodel
Fremad, bagud og styring med fjernbetjening 
Fremad, bagud og styring manuelt
Indbygget musik, afspilning af musik fra eksterne enheder 
Musikfunktion på rattet
Funktion til justering af lydstyrke 
Strømvisning
Maksimal vægt: 25 kg
 Advarsel: Legetøjet skal samles af en voksen.
Advarsel: For at mindske risikoen for skader kræves opsyn af en voksen. Må aldrig bruges på 
veje, i nærheden af motorkøretøjer, på eller i nærheden af stejle skråninger eller trapper, 
svømmebassiner eller andre vandområder. Brug altid sko, og lad aldrig mere end én person køre 
på legetøjet.

-Brug kun det batteri, der er angivet af producenten.
-Brug kun den oplader, der er angivet af producenten.



4 4

karrosseri hjul Hjulkapsel

Rat Forrude Sæde
2 2 4

Bakspejl Skruenøgle

7 K 1

Møtrik (M8)
(Forinstalleret på for- 

og bagakslen)

L 1

Mellemstykke 
(D20/10) 
(Forinstalleret på for- 
og bagakslerne)

M 1

Oplader Manuel

Fjernbetjening



-2

Batteri: 12V4,5AH
Drivmotor: 12V390*2(18000RPM) 
Styremotor: 12V380*1(5600RPM) 
Egnet alder: 3-8 år
Maksimal vægt: 25 kg 
Bilstørrelse: 99*55*43 cm 
Hastighed: 3-5 km/t 
Opladningstid: 8-12 timer
Oplader: Indgang: 100V-240V 50/60HZ 
Udgang: 12V0,5A
Fjernbetjeningens batteri: AAA1,5V*2 (medfølger 
ikke)
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Funktionsindikation
1. Musik / Forrige：I den indbyggede musikfunktion bruges et kort tryk til at skifte musik.
I ekstern enhedstilstand er et kort tryk for at gå til forrige sang. Et langt tryk i begge tilstande
sænker lydstyrken.
2. Musik / Næste: I den indbyggede musikfunktion skifter du musik ved at trykke kort, mens du i
ekstern enhedstilstand bruges et kort tryk til at springe til næste sang. Et langt tryk i begge
tilstande øger lydstyrken.
3. USB-interface: Ved at indsætte en USB-enhed kan du afspille musik fra enheden.
4. Strømvisning: De fire lys, der er tændt, angiver fuld opladning, det grønne lys til højre er
slukket, hvilket angiver behov for opladning, og de to lys til højre er slukkede, hvilket
angiver ekstremt lavt batteriniveau og behov for øjeblikkelig opladning.
5. MP3-interface: Ved at indsætte en MP3 kan du afspille musik fra enheden.
6. Musik: Afspil enhedens indbyggede musik.
7. Funktionsknap: Skift mellem enhedens indbyggede musik og eksterne enheder.
8. Hornknap: Tryk for at bruge hornet.
9. Fodpedal: Tilfører strøm til produktet. For at bevæge køretøjet skal du trykke på knap
14 "D" eller 15 "R" og trykke på pedalen. For at bremse eller sænke farten skal du slippe
pedalen.
10. Lysknap: Tænd/sluk lysene/blinklysene.
11. Høj/lav hastighed: Skift mellem høj og lav hastighed for produktet.
12. Strøm: Tænd eller sluk for produktet, tryk kort for at pause musikafspilningen, tryk
derefter kort for at fortsætte afspilningen, tryk længe for at slukke for strømmen.
13. Fremad: Kørsel indstillet til fremad.
14. Bagud: Kørsel indstillet til bagud.
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Beskrivelse af skift mellem kontrolfunktioner

Tilstand 1: fjernbetjening.
I denne tilstand kan kun voksne bruge fjernbetjeningen til at styre produktets 
fremad-, bagud- og styring, og fodkontakten kan ikke styre produktet.

Tilstand 2: manuel styring.
I denne tilstand kan produktets fremad-, bagud- og styrefunktioner kun 
betjenes af børnene selv. Vælg fremad- eller bagudgear, træd på 
fodkontakten, styr produktet fremad eller bagud, og betjen rattet manuelt for 
at styre styringen.

Betjeningsmetode for skift af tilstand:
Find funktionsknappen under sædet. Den har et gennemsigtigt låg og er 
låst med en skrue, som forældrene skal åbne med en skruetrækker. Drej 
knappen til gear "r c" for fjernbetjeningsfunktion og drej knappen til gear 
"manual" for manuel betjening.
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Skift aldrig mellem fremad- og bagudkørsel, mens bilen er i bevægelse, da dette vil 
beskadige gearkassen og motoren.
Kun barnets værge kan bruge fjernbetjeningen. Produktet 
betjenes hovedsageligt med fjernbetjeningen.
Fjernbetjeningen er allerede færdig med verifikationen af koden, når den forlader fabrikken, og 
kan bruges direkte med batteriet tilføjet!

Hvis fjernbetjeningen ikke kan bruges, kan du prøve følgende trin:
Trin 1: Sluk for strømafbryderen på køretøjet. Trin 2: 
Hold knappen Fremad og Bagud nede i 3 sekunder 
for at starte kodematchningen, den første LED blinker.
Trin 3: Tænd nu for bilens strøm, den første LED lyser, 
kodematchningen er lykkedes.

Hvis fjernbetjeningen ikke fungerer i 10 sekunder, går den i 
standbytilstand. Tryk på en vilkårlig tast for at vække den.
Tryk på knappen "P" for at bremse, alle LED'er blinker, og 
andre knapfunktioner virker ikke. Tryk på "P" igen for at 
slippe bremsen og gendanne andre knapfunktioner.

Batteriets driftsspecifikationer
Bland aldrig nye og gamle batterier eller forskellige typer batterier. 
Bland aldrig alkaliske, stand (kulstof-zink) eller genopladelige batterier.
Forveksle aldrig batteriets positive og negative elektrode, da dette vil medføre 
kortslutning. Ikke-genopladelige batterier må ikke genoplades.
Sæt batterierne i med den rigtige polaritet.
Kun voksne må genoplade eller udskifte batterier. 
Undgå altid kortslutning i strømporten.
Oplad kun batteriet, når det er taget ud af legetøjsbilen.
Tag det afladede batteri ud af legetøjsbilen og opbevar det utilgængeligt for børn.
Fjern batteriskruerne med en skruetrækker, åbn batteridækslet som angivet med pilen, og 
sæt to AAA 1,5 V-batterier i den rigtige polaritet i 2,4 G-fjernbetjeningsmodellen.

1. Monter forhjulene
Fjern først akselhylsteret, møtrikken og pakningen fra forakslen, monter derefter hjulet, 
pakningen og møtrikken på forakslen, stram møtrikken med en skruenøgle, og monter til sidst 
hjulkapselen på hjulet. Monter forhjulet på den anden side på samme måde.

Right
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2. Monter baghjulene
Fjern først akselhylsteret, møtrikken, pakningen og paprøret fra bagakslen, monter derefter 
gearkassen, hjulet, pakningen og møtrikken på højre side af bagakslen, monter hjulet på 
venstre side på samme måde, stram møtrikkerne med 2 skruenøgler, og monter til sidst 
hjulkapslerne på hjulene.

3. Monter rattet
Tilslut først ratkablet til instrumentpanelet, sæt derefter kablet i kabelhullet, og tilpas til sidst 

rattet til stikket.
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4. Monter forruden og bakspejlene
Juster først forruden i forhold til karosseriets position, og fastgør klemmen til hulets position.
Indsæt derefter spejlene i hullet på døren. Riv beskyttelsesfilmen af spejlenes overflade.

5. Tilslut strømkablet
Tilslut strømkablet til batteriet. Tænd derefter for strømmen for at kontrollere kredsløbene.
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6. Monter sædet
Juster først ryglænet i forhold til kropspositionen, og monter det. Juster derefter sædet i forhold 
til positionen under ryglænet, og stram skruerne med en skruetrækker.

Opladning foregår som følger:
Trin 1: Find opladningshullet under sædet.
Trin 2: Tilslut opladerledningen til opladningspunktet. 
Trin 3: Tilslut opladeren til stikkontakten.
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Opladningsmeddelelse
Oplad batteriet før første brug, ellers vil batteriet blive permanent beskadiget. Når du oplader, 
skal du sætte DC-stikket i opladningshullet og opladerstikket i stikkontakten.
Brug ikke dette produkt under opladning.
Produktet kan bruges i en time efter at være blevet fuldt opladet. Opladningstiden er 8-12 timer, 
og opladningstiden må ikke overstige 24 timer.
Det er normalt, at opladeren og batteriet bliver varme (under 60 grader). Lad ikke 
vand komme i kontakt med opladningsgrænsefladen, da der ellers kan opstå 
kortslutning.
Den medfølgende oplader skal bruges, ellers kan opladeren og batteriet blive beskadiget, 
og der kan endda opstå kortslutning.
Oplad produktet, når det ikke har været brugt i længere tid.

Brugsanvisning
Brug aldrig produktet i farlige områder såsom gader, veje, skråninger eller afløb. Skift 
aldrig kredsløbet og ekstra elektriske enheder.
Brug aldrig fjernbetjeningen på regnvejrsdage eller i vand, hæld aldrig vand eller andre 
væsker i bilen, hold produktet væk fra ild, ellers vil bilen blive beskadiget.
Kun ét barn må bruge produktet, og den maksimale vægt må ikke overstige 25 kg. Sluk for 
strømmen, når produktet ikke er i brug, og træk stikket ud af stikkontakten, når det ikke 
skal bruges i længere tid.
Da produktet er udstyret med en batterioplader, skal du kontrollere, om ledningsstikket og 
andre dele er beskadiget, og reparere de beskadigede dele.
Produktet skal samles af en voksen! Før samling er skruer og stifter farlige skarpe punkter.
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Fejlfinding
Type Analyse Løsninger

Bilen kan ikke 
startes

Batteriet kan ikke 
oplades

Bilen har kort 
rækkevidde.

Der opstår en let 
støj og varme fra 
bilen under opladning.

Bilen har lav 
hastighed.

Lav batterispænding; 
Beskyttelse af elektriske 
enheder; Forkert tryk på 
kontaktknappen;
Fald af strømstik; 
Batterisvigt; Beskadigelse af 
elektriske enheder; 
Generatorfejl.

Batteristikken falder af; 
Opladeren oplader ikke; 
Opladeren er i stykker.

Batteriet oplades ikke fuldt; 
Meget brugt batteri.

Kemiske reaktioner.

Meget brugt batteri;
Ingen strøm til batteriet; 
Overbelastning;
Ujævn køreflade

Oplad batteriet fuldt;
Brug bilen et par minutter 
senere: Brug bilen i henhold til 
instruktionerne;
Installer stikket igen; Udskift 
batteriet;
Udskift elektriske enheder; 
Udskift generator.

Installer stikket igen; Sæt 
opladeren i igen; Udskift 
opladeren.

Oplad batteriet fuldt igen. Udskift 
batteriet.

Normale reaktioner.

Udskift batteriet.
Oplad batteriet fuldt igen; 
Reducer belastningen til under 
25 kg; Kør på ujævnt underlag.

Vedligeholdelse og service

Før brug skal forældrene kontrollere, om opladerens ledninger, stik, kabinet og andre dele 
er beskadigede, og reparere de beskadigede dele.
Efter en periode med brug skal forældrene smøre støbejernsdelene med smøremiddel, 
ellers vil disse dele ruste. De skal holde produktet væk fra ild og opbevare det fladt på et 
mørkt sted. De skal opbevare produktet inde i huset eller dække det med et vandtæt klæde i 
vådt vejr.
Forældre bør holde produktet væk fra varme genstande som komfur og varmeapparat, da 
plastdelene ellers kan smelte. De bør holde produktet væk fra brændbare genstande under 
opladning, da der ellers kan opstå brand.
Forældre bør rengøre bilens overflade med en tør klud eller rengøre plastdele med voksfri 
møbelpolish. De bør ikke rengøre plastdele med kemiske opløsninger eller rengøre bilen med 
vand. Børn må ikke køre bilen i vådt eller regnfuldt vejr, da bilens generator, kredsløbssystem 
og batteri ellers kan blive beskadiget.
Når produktet ikke er i brug eller ikke er tilsluttet, skal forældrene slukke for strømmen til bilen og 
holde alle kontakter i positionen "STOP" eller "OFF".
Forældre må ikke bruge sikringer, der ikke overholder de aftalte specifikationer. 
Forældre bør ikke ændre produktets struktur og kredsløbssystem og bør få produktet 
kontrolleret og repareret af fagfolk eller under vejledning af fagfolk.
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-Legetøjet skal samles af en voksen inden brug. I usamlet tilstand indeholder det potentielt farlige
skarpe spidser, skarpe kanter og små dele, så hold det uden for børns rækkevidde.
-Alle kredsløbsforbindelser i legetøjet skal være korrekt tilsluttet. Forkerte
kredsløbsforbindelser kan forårsage farlige funktionsfejl, kortslutning, pludselig udstyrsfejl
og andre mulige fejl.
-Kun voksne må installere dele og justere bilen, og bevægelige dele skal holdes uden for
børns rækkevidde. Børn må kun bruge produktet i selskab med voksne, og den voksne må
ikke forlade stedet under brugen.
-Kun voksne må oplade batteriet, og produktet skal oplades inden første brug. Hold
emballagematerialer såsom plastikposer uden for børns rækkevidde, da de ellers kan kvæle eller
dræbe børn.
-Må ikke bruges i trafikken.
-Lad ikke børn stå eller lege i køretøjet.
-Brug kun det batteri, der er angivet af producenten.
-Brug kun den oplader, der er angivet af producenten.
-Brug aldrig dele, der ikke er leveret af producenten.
-Lad aldrig børn lege med opladeren.
-Antallet af tilsluttede strømkilder til produktet må aldrig overstige det anbefalede antal.
-Legetøj, der bruges af børn uden for private områder, kan være potentielt farligt.
-Fjernbetjeningen er ikke et legetøj. Den er kun til brug for voksne og må ikke bruges af
børn. Der kræves altid tæt opsyn af en voksen. Modtagelsesrækkevidden kan variere
betydeligt afhængigt af vejr, batteri og andre miljøforhold.
-Pakken skal opbevares, da den indeholder vigtige oplysninger.
-Dette legetøj indeholder et batteri, der ikke kan udskiftes.
-Den oplader, der bruges til legetøjet, skal regelmæssigt kontrolleres for skader på ledningen,
stikket, kabinettet og andre dele, og i tilfælde af sådanne skader må legetøjet ikke bruges med
denne oplader, før skaden er repareret.
-Husk, at legetøjet skal bruges med forsigtighed, da det kræver dygtighed at undgå fald eller
kollisioner, der kan forårsage personskade på brugeren eller tredjeparter.

," Mercedes-Benz" og  er Mercedes-Benz Group AG's intellektuelle ejendom.

De bruges af Pinghu Qileshi Baby Carrier Co., Ltd. under licens.

ADVARSEL

Nordbutiker AB
Gösvägen 28, 76141 Norrtälje, Sverige Info@rull.se info@ruller.no

info@rull.dk info@rull.fi


